



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №2 «Казачок» муниципального образования Абинский район

**Сборник
детских рассказов о себе и своей семье
«Я и моя семья»**

Подготовила: воспитатель Иощенко Л.

Из педагогической практики я определенно могу сказать, что дети к школьному возрасту могут свободно сочинять не только рассказы из собственного жизненного опыта, но и с успехом придумывать различные истории и даже фантазировать на различные темы. Исходя из этого, мы решили объявить конкурс, детских рассказов о себе и своей семье в котором приняли участие все близкие наших детей. Это помогло нам еще больше узнать о детях, и ближе познакомиться с их семьями.

Я, Лозовая Дарья. У меня дружная семья - мама, папа, и я лапушка дочка Дашенька. Мама с папой меня очень любят, но моя мама часто уезжает в командировки и мне приходится очень скучать по моей любимой мамочке. Я ее не подведу, буду умницей, и папа не будет сердиться на меня, когда я начинаю плакать. Я- молодец!

Я умею пересказывать и сама сочинять рассказы, сказки.

Игрушки.

В новогоднюю ночь Дед Мороз подарил мне куклу Барби, Кена и их дочку Сашу. Мне очень понравился подарок. Я с ними играла, мне было весело. Вечером я уснула и мне, приснился сон...

«Мои игрушки стали живыми, они стали ходить, разговаривать, мылись в ванной, пили чай, играли как обычные люди, а я превратилась в куклу и стала с ними дружить. У нас был большой красивый дом с настоящей мебелью. Нам было очень весело и интересно вместе.»

Но утром я проснулась и увидела, что я обычная девочка, а Барби, Кен и их дочка, обычные игрушки. Мне стало немножко грустно, но ничего, я буду с ними продолжать играть уже по-настоящему.

Важный спор.

Поспорили как-то лук с чесноком, кто из них полезнее.

Лук хвастается, что он самый важный и самый полезный, любого ребенка от простуды может вылечить. А чеснок отвечает громко, даже кричит, что он быстрее вылечит и он самый полезный и самый важный. Спорили они, спорили, чуть не подрались, тут я не выдержала и разрешила их спор. Объяснила, что оба они полезные и одинаково лечат ребяткишек. Тогда они решили помириться и стать верными друзьями.

Бегу я, как по лесенке

Сережками звеня.

Из далека по песенке

Узнаете меня.

- **Я любимая дочка в семье Животовских:** у мамочки Ирины Викторовны и у моего папочки Романа Игоревича. Мы часто всей семьей гуляем. Ездим на природу отдыхать. Ходим купаться в речке, загораем на горячем песке. А еще я очень люблю бродить по нашему городу. Ходить в парк кататься на каруселях. Нам всегда весело. Нашей дружбе можно позавидовать. По характеру я очень скромная девочка, но во мне такой маленькой «скромняшке» кроется огромный талант. Может быть, вы когда-

нибудь услышите о моих будущих успехах и порадуетесь вместе с нами. Когда я была маленькая, я любила слушать, когда мне читала мама. Я пересказывала все что запоминала. А сейчас я сама научилась читать. Папа говорит гордо, что я как он, очень рано научилась читать. Я очень люблю читать рассказы, сказки, различные истории.

Домашние животные у моего дедушки.

Мой дед – настоящий казак. Казаки всегда занимались разведением и содержанием домашних животных. Главное животное для казака-конь. Конюшня- главное строение в хозяйственном дворе деда. Он любит и холит коня Грома. Меня дедушка катает на Громе. Во дворе у моего деда много домашних животных. У овцы есть два ягненка, они кудрявые и пушистенькие, такие хорошенькие. Я люблю их ловить, а потом гладить, по волнистой шёрстке.

Маруся, так зовут нашу овцу, прилизывает своим малышам шёрстку, чтобы они стали самыми красивыми.

Вечером овечку с ягнятами загоняют на свои мест а Гром заходит сам.

Их кормят, поят. Потом они ложатся спать. И всем им снятся красивые, добрые сны. А еще у моего деда есть кролики. Они живут в клетках. Я их глажу даю им травку. Вот какое хозяйство у моего деда.

Об Устинцевых начистоту.

Знакомьтесь - это моя семья Папа Леонид Викторович мама Ангелина Николаевна, и я их сын Михаил Леонидович Устинцев. Наша семья образовалась по настоящей любви. Через год родился, всем на радость, я, сыночек Михаил.

С нами живет еще моя любимая бабушка Тамара Александровна, она наша самая большая мама. Живем мы очень дружно, заботимся и помогаем друг другу. У каждого свои обязанности по дому. Бабушка является хранительницей семейных традиций. Вечерами мы все собираемся у камина и поем казачьи песни , играем в лото, вспоминаем прадедушек не вернувшихся с войны. Я люблю такие вечера, они нас объединяют. Бабушка готовит обеды и печет вкусные пироги. Мама занимается уборкой в квартире. Папа выполняет мужскую работу. А я самый маленький учусь убирать за собой игрушки.

Для общего веселья у нас ест кот Бася, которого мы очень любим. А Бася любит поиграть с моим мячиком. Вот какие мы.

Я очень люблю вместе с мамой ходить в детский сад. Вы приходили к нам на праздники, или какие- либо развлечения? Я надеюсь, вам было совсем не скучно. Мы с нашими ребятами постоянно заняты разными делами. У нас много различных занятий, мы научились правильно и красиво говорить, учим стихи и песни, разучиваем танцы. А еще у нас в саду есть «Театр». И, конечно, я очень жду, когда снова получу новую роль.

Я не просто Михаил Устинцев...я будущий артист. А еще мне очень нравится петь и танцевать. Я надеюсь, что мой талант не пропадет даром. Я

еще буду радовать зрителей своим трудом. А взамен буду купаться в аплодисментах моих зрителей.

Семья Никитиных.

Я - Женя, моя старшая сестра Валерия и средняя сестра Никита. Папа- Владимир и любимая мама Олеся.

Мой папа работает на большегрузной машине- КАМАЗе –водителем. Мама ,как раньше в казачьих семьях, старается сохранять традиции :посещаем церковь на Пасху , Рождество, ходим убирать могилы умерших родственников, обеды по воскресеньям у бабушки и дедушки, праздники домашние с пением казачьих песен в казачьих костюмах. Традиция отмечать день Улицы у нас появилась недавно . Она нам нравится потому что и взрослые и дети соревнуются в беге, играют в кубанские народные игры. Летом мы любим ездить на море купаться. В выходные дни ездим на рыбалку Ловим рыбу, жарим сосиски и шашлыки. Вообще мы очень весело проводим время вместе, жаль, что его так мало.

Старшая сестра Лера учится в школе №38, в 11 «А» классе. Посещает художественную школу.

Средняя сестра Ника учится в 5 классе в школе № 38, ходит в художественную школу.

А я хожу детский сад №2 «Казачок», подготовительную группу, занимаюсь танцами. Наша семья зимой любит играть в снежки и кататься на санках.

я радую своих родителей участвуя в различных конкурсах.

Хорошо подружки погуляли на улице. (Женя Никитина 7 лет)

(история, которая произошла со мной и моими друзьями)

Жила - была девочка Женя. У нее была подруга Наташа, которая жила неподалёку. Они ходили в детский сад, в одну группу.

Была холодная зима, папа Жени построил на улице ледяную горку.

Придя из детского сада подружки взяли ледянки и побежали кататься с горки, а там катался мальчик Саша. Женя и Наташа стали кататься втроем. Они решили устроить соревнование «Кто быстрее заберется на горку», «Кто дальше уедет».

Им было очень весело, но кататься надоело и они полезли в огромный сугроб. А в сугробе росли колючки (они с осени остались). А когда они вылезли из сугроба, то были все в колючках. Почистили противные колючки, пошли домой. Мамы их не ругали, посмеялись и заставили стирать перчатки. Хорошо подружки погуляли...

Давайте знакомиться! Семья Задковых.

Моя любимая мамочка всегда вместе со мной и во всем мне помогает. Мы вместе с мамочкой мастерим поделки из природного материала. Забавные игрушки получаются из картошки. Мы участвовали в конкурсе «Мастерим своими руками».

А с какими чудесными прическами я прихожу в детский сад. Мне нравится носить шпильку-это казачье женское украшение для волос Это все моя мамочка делает. Всем на удивление... А самое главное я готовлюсь в школу, уже научилась читать, мне нравится придумывать разные истории. Хотите прочесть мой рассказ?

Сказка про посуду.(Задкова Настя 7 лет)

Жила - была кастрюля. Однажды пошла она гулять, встретила ножик и пошли они вместе. Шли они, шли по улице вдруг увидели вилку, позвали они ее с собой. Вилка согласилась и пошли они гулять уже втроем. Потом на улице они встретили ложку и тоже ее с собой позвали. Идут они, разговаривают, вспоминают смешные истории, а на встречу им супница. Кастрюля ее спросила:

- Ты почему такая грязная? Супница отвечает:

- Я не люблю мыться, мне очень щекотно и противно, когда я моюсь.

Вся посуда: кастрюля, нож, вилка и ложка хором дружно ей сказали, что надо быть всегда чистой, опрятной ,для этого надо взять вихотку и вымыться. тогда с тобой все дружить будут. Они не стали ее с собой звать и пошли гулять дальше.

Не будьте такими, грязнулями, как супница и с вами все будут дружить.

Я Арина Лузан, хочу рассказать о своей семье.

У нас самая дружная и веселая семья. Мама – Кристина Юрьевна - медсестра, папа – Александр Александрович- и моя любимая сестра Настя. Мы очень любим животных. У нас дома живет большая собака, зовут ее Джесси и белый кот Сема. А в большом аквариуме плавают рыбки, за которыми я ухаживаю сама. Когда я вырасту, то буду дрессировать собак.

Я люблю свою семью. Мой дед –казак. И нас учит дружбе , воспитывает смелость. Бабушка рассказывает о казачьем женском костюме: он состоит из парочки. Мы с семьей выезжаем на море. Там каждый занимается своей работой. А я помогаю папе и сестре пилить дрова, маме помогаю мыть фрукты и овощи .Дружно всегда весело

А недавно я для своей дорогой и любимой мамочке нарисовала сказку. За этот рисунок я получила вот такой диплом! Я много рисую и придумала историю про свои карандаши.

Гвоздик и карандаш (Арина Лузан 7 лет)

Жили - были карандаш и гвоздь. Как - то раз они пошли гулять и стали хвастаться.

Карандаш говорит:

- Я умею рисовать!

а гвоздик подумал-подумал и сказал:

- А я умею плавать в воде.

Хотя он плавать совсем не умел.

Однажды они решили пойти вместе в поход в лес. В лесу была река. Им надо было перейти через нее.

- Я тебя перевезу!- сказал карандаш.

- Не надо меня перевозить, я сам -ответил гвоздик.

Гвоздик прыгнул в воду и быстро пошел на дно. Карандаш прыгнул за ним и спас его.

И они вместе дружно пошли домой. Хорошо иметь рядом друга.

Познакомьтесь дружная семья Бахаревых

Мама –Ирина Анатольевна, папа – Дмитрий Анатольевич, сестра – Аленка.

В нашей семье растут одни спортсмены. Я и моя сестра занимаемся гимнастикой. У меня уже есть победы и награды за участие в соревнованиях.

Для мамочки я сделала необычный подарок к женскому празднику 8 марта, я заняла 2 место в соревнованиях и получила диплом 2 степени.

Совсем малышкой моя мама привела меня в детский сад. Я узнала столько много разного и нужного. У меня появилось много друзей. А особенно я подружилась с Василисой С. Когда Василиса не приходит в детский сад я очень скучаю.

Мы с сестрёнкой вдвоем

Замечательно живем.

Любим мы животных разных

А рассказы пишем сами.

«Две сестры» (Бахарева Саша 7 лет)

Давным-давно жил казак, и было у него две дочери. Жили они в просторном казачьем доме – курене .Вся семья дружно трудилась целыми днями по дому и в саду. Только младшая сестра им не помогала.

По соседству с ними жила колдунья, которая наблюдала за семьей и сестрами. Она решила проучить младшую сестру. За то, что она была такой ленивой. И превратила её в тучку. И сказала, колдунья, младшей сестре:

- Я превращу тебя в девочку обратно, тогда, когда ты станешь помогать сестре.

Но как тучка может помочь, подумала младшая сестра. На улице стояла жара. Старшая сестра поливала огород и тучка решила помочь. Колдунья видела, что младшая сестра одумалась. И превратила ее в девочку.

С тех пор младшая сестра помогает старшей сестре во всем по хозяйству, стали очень дружными.

Вот и сказке конец, а кто слушал молодец.

Давайте познакомимся, я - Туценко Лука.

У меня мамочка Анна Сергеевна, она самая добрая на свете мамочка. У меня еще есть два старших и добрых брата. Женя и Олег. Они меня очень, очень любят. А папочка далеко от нас я очень скучаю за ним.

На занятиях я всегда внимательный и отвечаю всегда правильно. Мне хочется все знать и уметь. Я отлично знаю из каких предметов состоит костюм казака : кубанка, черкеска, бешмет, башлык , пояс, штаны и сапоги. Главное я хочу научиться фланкировке. Хочу и буду соблюдать традиции казачества .Не торопиться и проговаривать все незнакомые и новые слова

правильно как меня учат в детском саду. В школе я буду радовать свою мамочку. Я стараюсь не только на занятиях, но и на праздниках, я - будущий казак.

В нашей семье я самый маленький и меня все любят и помогают. С моим братом Олегом мне всегда весело. Он очень строгий и учит меня всему доброму. Однажды мы вместе написали рассказ и даже нарисовали картинки к рассказу

Как Лев нашел свое сердце. (Туценко Лука 7 лет и его брат Олег).

Жил был в знойной Африке лев - царь всех зверей. Был он злой и бессердечный. И вот однажды, проголодавшись, он отправился в саванну на поиски пищи. В зарослях кустарника он увидел царевну антилопу. Она была очень красива, но не дрогнуло сердце у льва и он начал охоту. Лев безжалостно набросился на антилопу, но она выстояла. И отскочив, крикнула ему:

- Твое сердце, черно как ночь и я забираю его. Сказав это, она исчезла. Загрустил Лев, но делать нечего - отправился на поиски своего сердца. Встретил лев дикобраза и закричал:

- Освободи мне путь!

Лев ударил дикобраза, но не сделал ему больно, а только сам поранился об иголки.

- Вижу я, что ты злой, но я все же поделюсь с тобой частичкой своего сердца. Ответил дикобраз.

Лев узнал, что такое доброта. Пошел он дальше на поиски. Видит, стоит у реки бегемотик, решил лев его съесть. Но из воды выскочила его мама и больно ударила льва. Она сказала ему:

- Не знаешь верно ты, что такое любовь, но я все же поделюсь с тобой частицей сердца. И познал лев, что такое любовь. Пошел он дальше на поиски.

Вдруг лев увидел человека, а тот говорит льву:

- А ну прочь с дороги, я царь зверей! - Я мог бы тебя убить, но я дарю тебе частицу своего сердца.

Снова познал лев, что такое милосердие.

Появилась перед ним царица антилопа. Лев не стал бросаться на нее, а просто поклонился ей и побрел себе домой.

- Вот ты и нашел свое сердце! - молвила антилопа. С тех пор лев стал мудро править царством зверей до глубокой старости. Все животные уважали его.

Давайте познакомимся: я - Диана Горецкая

Я у мамочки одна. Но у меня есть бабушка и дедушка. У нас есть огород, где растут разные овощи. И мы с бабушкой готовим такие вкусняшки, что пальчики оближешь.

А еще у меня есть хомячок, ее зовут Зефирка. Это заботливая мама, у нее родились маленькие хомячки и я с большим удовольствием ухаживаю за ними. Когда у Зефирки ожидается появиться на свет потомство то я очень

переживаю и очень радуюсь когда появляются новые жильцы ее семейства. Я всем им придумываю имена. Радуюсь, когда они начинают подрастать.

***Все рисунки просто чудо,
Получились у меня.***

Мне очень нравится рисовать. Я уже участвую в конкурсах рисунка, где была отмечена грамотой.

В детском саду я участвую во всех мероприятиях, люблю играть разные роли, а также я научилась танцевать, уже получила награду не только бурные аплодисменты но и Диплом.

А вот моя семья – семья Марухненко

Познакомьтесь – я Рома и моя мамочка. Мы с мамой скоро поедим в Петербург к бабушке. Мне очень там нравится, только я очень скучаю по папе и моим друзьям.

А мой бра Артем пойдет скоро служить в Армию, он будет защищать нашу Родину. Хочу чтобы он попал в казачий отряд. Я очень по нему буду скучать. Когда он вернется со службы домой, я буду совсем взрослым, буду ходить в школу.

В школе у меня будут только пятерки. Брату будет приятно узнать, что его брат большой молодец!

У меня уже есть успехи в рисовании. Я принимал участие в конкурсе детского рисунка «Улыбка моей мамы» и был отмечен грамотой.

А это наша кошка Тамара. У нее рождаются прекрасные котята. Я очень люблю играть с ними. Написал сам рассказ про котенка.

Котенок. (Марухненко Рома 7лет.)

Жил – был котенок Лунтик. Однажды в дождь, пошел он гулять. На улице он увидел щенка. Решил с ним пообщаться.

- Щенок, что ты грустишь? Щенок говорит:
- А что веселиться?

Котенок отвечает: не грусти, пойдем вместе, вдвоем нам будет веселее.

- Ну ладно пойдем вместе веселиться будем.

Шли-шли и пришли к киоску «Мороженое». Щенок говорит:

- Давай купим мороженное, Лунтик.
- Зайди в магазин, купи мороженное «Лунтик».

Котенок удивился.

- Я не мороженное, я не продаюсь в магазине.
- Это мороженное так называется - «Лунтик»
- А, я как раз взял деньги. Побегу куплю мороженное себе и тебе.

Вышел он из магазина и говорит:

- Пойдем ко мне в гости, есть мороженное. С тех пор они стали большими друзьями.

Веселое семейство. Марухненко Рома. Мама Таня.

Пришла холодная зима. В лесу в логове жила волчица с тремя волчатами. Она выходила на охоту добывать пищу для своих детенышей. Но зимой очень холодно, еды нет, и волчица-мать возвращалась ни с чем.

Однажды вовремя очередной попытки найти еду для своих волчат, охотник застрелил волчицу. Трое волчат остались одни.

А неподалеку от леса была деревня. Дедушка с внуком Ваней поехали на сани в лес за дровами. Случайно обнаружили волчье логово, заглянули туда, а там маленькие волчата лежат, скулят, жмутся друг к другу от холода, дрожат.

- Дедушка, они ведь умрут без мамы от холода и голода,- сказал Ваня.

- Давай их заберем к себе домой, будем кормить их и растить.

У дедушки в деревне как раз собака Аська оценилась. У нее росли четыре щенка.

Решили дедушка с внуком забрать волчат, чтобы Аська их тоже кормила и растила.

Привезли волчат в деревню и подложили их Аське, в будку с щенятами.

Собака недоверчиво поглядывала на волчат, потом обнюхала их, начала облизывать и кормить. Она приняла волчат за своих детей.

Прошло время, щенки и волчата подросли. Теперь их дружное семейство состояло из семи щенков.

Наступила весна, пригрело солнышко. Все щенки вылезли из будки и стали бегать и резвиться на лужайке. Никто и не понял, что трое из них - это волчата. Все они были одна дружная семья.

Я Жеребило Владислав всегда в хорошем настроении, с большим удовольствием могу рассказать о нашем садике.

Мне нравится ходить в детский сад, потому что здесь вкусно готовят, нравится заниматься и спать. У меня есть здесь друзья, с которыми я играю в игры. А еще мне нравится играть в игрушки, их в саду много. Много провожу времени в кабинете психолога Аллы Григорьевны. Мне нравится рассматривать детские книги, учить стихи и скороговорки. С Ириной Сергеевной люблю играть в речевые игры с зеркалами. С Ларисой Анатольевной часто занимаемся математикой, люблю считать примеры, задачи. Каждый день мы с ребятами хотим гулять. На прогулке мы весело играем в разные игры. Мне нравится участвовать в спектаклях. Мне очень нравится в нашем детском саду. У нас весь день занят. Скучать нет времени. А еще, я сам научился сочинять рассказы и даже сказки.

Волк и семеро козлят. (Жеребило Владислав, 6 лет)

Жили - были коза и семеро козлят, собралась мама, как - то раз на рынок купить детям новую одежду. И наказала козлятам, что бы двери никому не открывали. Прослышал это волк, что коза ушла, оставила детей одних. Пришел волк, стучится в дверь, хочет козлят напугать.

- Дети, хотите ли конфетки покушать, да меня волка доброго послушать?

Я, волк серый, принес шоколад белый, яблок сладких и игрушек разных.

Не послушали маминых наказов, обрадовались козлята, открыли ему дверь.

Вынес волк всю мебель из дома телевизор, холодильник, все игрушки. Целую копну соломы, еду из печи. Обокрал их полностью и ушел с их добром в дремучий лес.

Плачут козлята, остались они не с чем. Пришла мама - коза с подарками увидела какая разруха дома, расстроилась, пересчитала всех детей, все на месте. Расплакалась и говорит:

- Пусть дети, вам это будет уроком. Нельзя чужим открывать двери, чем бы они ни заманивали вас и что бы они не предлагали.

Так они и стали жить поживать и снова добро наживать, а чужим не открывать.

Привет я Богдан Бесклубный. Мою маму зовут Анна Дмитриевна. Она работает в МКУ МФЦ ведущим специалистом. Мой папа Владислав Николаевич работает вахтовым методом. Артем, мой брат, ходит в детский сад. Мы с братом дружная команда. С нами живет бабушка Вера. Она у нас любительница и собирательница рецептов блюд кубанской кухни. Бабушка вкусно готовит вареники с вишней и творогом, кубанский борщ, узвар из сухофруктов, пирожки и много разных кубанских блюд. Летом мы все уезжаем на дачу. Там мы собираем природный материал, а дома с бабушкой делаем забавные поделки. Не верите? Своими поделками я горжусь. У меня их целая коллекция.

Но я скоро я пойду в школу, Я даже ходил на экскурсию в школу. Мне очень там понравилось! Скорей бы в школу!

Знакомьтесь я – Дюндик Давид.

Первый человек для меня - это моя мамочка. Я хочу подарить все цветы на земле только ей одной моей любимой мамочке.

Чтобы не беспокоить маму, я о своих шалостях рассказываю своему брату - Мише. Скажу вам по секрету он тоже ходил в наш сад и даже в нашу группу. Только немного пораньше, чем я. Он то - точно знает, как здесь мы здорово поживаем. Он не один раз предлагал поменяться ролями. Утром вместо меня пойти в детский сад. А меня отправлял в школу. Хитрый, я еще успею. Мой брат постарше меня и поэтому всегда меня понимает, иногда мы играем с ним в кубанские народные игры, отгадываем кубанские загадки. А мы не только любим слушать казачьи байки, но и умеем придумывать интересные истории. Одну из таких историй я предлагаю прочитать вам.

Дед Кузьма и внук Иван. (Дюндик Давид 7 лет вместе с братом Мишей).

В одной деревушке жил да был дед Кузьма. И был у него внук по имени Иван. Как-то раз в голодную зимнюю пору, когда кончились все запасы, решил дед Кузьма на охоту сходить. Пошёл он в лес. Весь день ходил

по лесу, но не видел, ни куропатки, ни рябчика. Пошел он в перелесок, где яблоня дикая росла - думал яблоки мороженные поискать, да как назло нет ни одного яблока, наверное, медведь-шатун всё подобрал. Вернулся домой ни с чем.

Решил тогда дед Кузьма на рыбалку Ивана отправить. Дал внуку гарпун, удочку. Пошел Иван на озеро, пробил лунку, сел и сидит час, другой, третий. Ничего не ловится. Иван и закричал:

- Рыбка-рыбёшка, как же тебя ловить?

Выныривает из воды большая щука и говорит:

- Так давай я тебя научу.

- Давай.

- Ну, вот смотри внимательно.

- Для начала выкинь гарпун и удочку.

Послушался Иван щуку, выкинул гарпун и удочку.

- Ну, а теперь, - говорит щука - вон видишь, на берегу колосок пшеницы из-под снега торчит?

- Да, - отвечает Иван.

- Собери с него зерна, да дай мне покушать, а то надоело мальков жевать.

Так Иван и сделал. А щука съела зерна и уплыла. Ждал Иван на берегу щуку, ждал, да так и не дождался, пошел он домой. И остались бы Иван с дедом Кузьмой голодными, если бы дед Кузьма не вспомнил про мешок редьки на чердаке. Хорош запас впрок, казаки запасливы.

Я думаю что такая история может произойти с каждым, кто верит в сказки.

Я Гребенюк Алина, пока единственная дочка у своей мамочки. Поэтому они с моей бабушкой меня очень любят и балуют. А я в свою очередь балую их своею любовью. Они для меня самые близкие и дорогие люди. Мне с ними всегда хорошо и приятно быть рядом. А еще я люблю ходить в детский сад. Здесь меня ждут мои друзья. А еще мне нравятся наши занятия. Какие классные поделки мы делаем с нашими воспитателями. Они у нас просто клад. Мы всегда удивляем своих родителей, что так здорово получается у нас мастерить разные поделки. У нас всегда весело, потому, что мы самые первые помощники в театральной студии у Ирины Ивановны.

Театральная моя жизнь только началась. Сколько ролей мне предстоит сыграть, пока не известно. В спектакле «Гуси лебеди» я была забавной печкой, так было весело всем. В другом спектакле «Веселый колобок» я сыграла роль бабки. Получилось по настоящему, как в театре.

В моих успехах помогает мне моя мамочка и бабуля. Хоть Бабушка ругает меня частенько, но я на нее не в обиде. Она желает мен только добра.

А моя мамочка–помощница в моих женских делах. Она всегда делает мне красивые прически. И покупает модную одежду. В будущем, может быть, я стану моделью, буду демонстрировать новые модели одежды, в лучших салонах. Я уже пробовала ходить по подиуму у нас на занятии, когда

приходили гости и родители посмотреть на наш детский садик. У меня получилось, лучше всех, я так думаю.

Приветик я Исаев Роман!

Я вместе со своей милой мамулей хожу в детский сад. Я хожу в сад поиграть, а моя мамочка ходит в детский сад на работу. Она работает младшим воспитателем. Следит за чистотой в соседней группе. А также помогает воспитателям воспитывать таких же шалунишек мальчишек и девчонок, как и я.

На занятиях я люблю не только послушать, но и поиграть во что угодно. Ведь я умею хоть из чего сделать настоящую игру. И мне совсем не скучно. Я веселый, озорной. Никогда не унываю.

У меня плохой аппетит только потому, что мамочка покупает мне разные сладости, я у нее один сыночек. Мама за мной хоть в огонь, хоть в воду. Она у меня самый близкий друг. Хотел бы рассказать подробнее о своей семье.

Исаев Роман. 7 лет.

Моя семья.

Моя семья состоит из двух человек, моя мама и я. Мою маму зовут Яна. Еще у меня есть бабушка Наташа и дедушка Юра. Они живут в посёлке Светлогорский, рядом с нашим городом. Они из казачьей семьи и чтят традиции, обычаи семьи, ходят в церковь. У них есть свой дом и пасека. А рядом с домом протекает река. Летом мы с мамочкой ездим к ним в гости. Мы все вместе ходим на речку купаться и загорать. Иногда мы делаем шашлыки. Мне очень нравится гостить у бабушки и дедушки.Любо!!!

Мы с мамочкой вместе ездим в парк и катаемся на каруселях. Это так круто, что мне не хочется уезжать. Приходится ждать, когда мы снова туда поедem.